
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
20/04/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada, de forma virtual, no dia 20/04/2021, às 16 horas. 

 

Projeto de Resolução nº 1/2021 
Autor: Mesa Executiva 
Assunto: Transfere bens móveis ao Poder Executivo 
Situação: 1ª Votação 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 951/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Assunto: Dispõe sobre a utilização temporária de recuo frontal e calçadas para 
colocação de mesas e oferecimento de serviços a clientes de lanchonetes, bares, 
restaurantes e demais estabelecimentos no município de colombo, durante a pandemia 
do covid-19. 
Situação: Divulgar 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 952/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Assunto: Torna obrigatório o fornecimento de cadeiras de rodas para deficientes físicos 
e idosos, pelos centros comerciais, agências bancárias, shopping centers ou 
estabelecimentos similares, no município de colombo, conforme especifica 
Situação: Divulgar 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 953/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Assunto: Institui o Junho Vermelho no Município de Colombo e dá outras providências 
Situação: Divulgar 
 

Projeto de Lei do Legislativo nº 954/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Assunto: Institui a Semana Municipal de Inclusão e Conscientização da Pessoa com 
Deficiência no município de Colombo e dá outras providências 
Situação: Divulgar 

 
Indicação nº 588/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito as tratativas necessárias para colocar em funcionamento a câmera de 
monitoramento que se encontra desligada no seguinte endereço, no Bairro Colônia 
Faria: - Rua Luciano Betinardi, esquina com a Rua José Betinardi, nas proximidades da 
igreja católica. 
 



Indicação nº 589/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito as tratativas necessárias para colocar em funcionamento a câmera de 
monitoramento que se encontra desligada no seguinte endereço, no Bairro Colônia 
Faria: - Rua Presidente Faria, estando a mesma instalada próximo à Paróquia Nossa 
Senhora da Saúde. 
 
 
Indicação nº 590/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Viabilizar a construção de uma cancha de bocha no entorno do parque linear 
do Palmital, nas proximidades do nº 1922 da Rua Francisco Appel. 
 
 
Indicação nº 591/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento 
Assunto: Solicito a implantação de uma Horta Comunitária na região da Vila Zumbi dos 
Palmares. 
 
 
Indicação nº 592/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito medidas urgentes para sanar o acúmulo de águas pluviais nas 
proximidades do CMEI Novo Atubinha, na Rua Abel Scuissiato, como também 
sinalização do local, que está com duas crateras abertas em ambos os lados da 
travessia elevada. 
 
 
Indicação nº 593/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Viabilizar a reforma dos seguintes pontos na área no entorno do CRAS 
Graciosa: reforma da cancha de futebol de areia; substituição das traves do campo de 
futebol de areia; pintura da quadra de futsal, voleibol e basquete; colocação das cestas 
de basquete; reforma ou substituição das traves da quadra de futsal; substituição de 
todo alambrado da cerca do local; reforma ou instalação de novos brinquedos do 
playground; reforma da academia ao ar livre e implantação de câmera de 
monitoramento no local. 
 
Indicação nº 594/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito ao Executivo Municipal realizar as seguintes melhorias na USF Mauá: 



reparar telhado da recepção e da área de serviço; reparar portão do estacionamento; 
realizar pintura interna; efetuar melhorias na sala de esterilização; aumentar espaço da 
área da recepção; construção de mais três salas de atendimento; reforma da cozinha; 
melhorar e aumentar o espaço externo onde pacientes aguardam para marcar consulta. 
Indicação nº 595/2021 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito equipe para fazer readequações em duas lombadas, localizadas nos 
seguintes endereços do Bairro Canguiri: Rua Vicente Canestraro, em frente ao n°474 e 
Rua Vicente Canestraro, em frente ao n° 295. 
 
 
Indicação nº 596/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Construir uma travessia elevada na Rua José Cavassin, em frente ao nº 306, 
no Bairro Centro, em frente à Panificadora Augustus Pães. 
 
 
Indicação nº 597/2021 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Construir um redutor de velocidade de veículos (lombada) na Rua São João, 
em frente ao nº 19, no Bairro São João. 
 
 
Indicação nº 598/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Estudos para garantir prioridade para vacinação contra Covid 19 (coronavirus) 
aos servidores da Guarda Municipal, policiais do 22° Batalhão de Polícia Militar e Polícia 
Civil que atuam em Colombo. 
 
 
Indicação nº 599/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Instituição de Gratificação Temporária aos/as servidoras/es públicas/os por 
desempenho de atividades em local destinado ao enfrentamento da pandemia 
decorrente da COVID-19 (novo Coronavírus). 
 
Indicação nº 600/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Estudos para instalação de 2 (dois) monitores da qualidade do ar no 
município de Colombo, sendo 1 (um) na região do Bairro Jardim Florença e 1 (um) na 
região do Alto Maracanã. 



Indicação nº 601/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Viabilizar atividades do Conselho Municipal de Educação de Colombo. 
Indicação nº 602/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Viabilizar a implantação do asfalto de baixo custo na Travessa Belém, 
localizada no Bairro Jardim Curitiba. 
 
 
Indicação nº 603/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Caixa Econômica Federal. Aos cuidados do Coordenador Geral. 
Assunto: Viabilizar estudos para a instalação de uma casa lotérica no Bairro Jardim 
Monza. 
 
 
Indicação nº 604/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Viabilizar a implantação do asfalto de baixo custo na Travessa Anaí, 
localizada no Bairro Jardim Curitiba. 
 
 
Indicação nº 605/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Superintendente Regional do DNIT. Ao Supervisor: João Alberto Sautchuk 
E-mail: joao.sautchuk@dnit.gov.br Endereço: BR-116, Km 11,7 – Acesso Norte a 
Curitiba – Atuba – CEP: 83.413-000 – Colombo. Ao Substituto: Christiano Schineider 
Machado E-mail: sr.pr@dnit.gov.br Endereço: Av. Victor Ferreira do Amaral, 1500 – 
Tarumã – CEP: 82800-000 – Curitiba. 
Assunto: Viabilizar estudos para a redução de velocidade, construção de uma lombada, 
tachões e afins, na Estrada da Ribeira, no cruzamento com a Rua Roseli Pansolin 
Alberti, Bairro Jardim Cristina II. 
 
 
Indicação nº 606/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos no sentido de revitalizar as seguintes vias: Rua Paschoa Lazarotto 
Toniolo, Avenida Prefeito João Batista Stoccco e Rua Grajáu. 
 
 
Indicação nº 607/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 



Assunto: Viabilizar a implantação de sinalização vertical e horizontal ao longo da Rua 
Orides Campos de Oliveira, na região da Vila Zumbi dos Palmares. 
 
 
Indicação nº 608/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Viabilizar a implantação de dispositivos de redução de velocidade (lombada) 
ao longo da Rua Orides Campos de Oliveira. na região da Vila Zumbi dos Palmares. 
 
 
Indicação nº 609/2021 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Viabilizar recursos para construção de um ginásio de esportes, no espaço 
localizado no entorno do CRAS Graciosa. 
 
 
Indicação nº 610/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Estudos para implantação de binário composto pela Rua São Pedro e outra 
via paralela, com estacionamentos em um lado de cada via, no trecho compreendido 
entre a Rua Tunísia e a Rua Roberto Lambach Falavinha. 
 
 
Indicação nº 611/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Estudos para viabilizar a manutenção no sistema de monitoramento de 
Colombo, colocando todas as câmeras para funcionar. 
 
 
Indicação nº 612/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Companhia de Saneamento do Paraná (SANEPAR) 
Assunto: Estudos para reduzir o valor da tarifa da água e de esgoto neste momento da 
pandemia e garantir pleno abastecimento, sem qualquer suspensão ou cortes enquanto 
perdurar medidas severas de enfrentamento à pandemia do coronavírus, como por 
exemplo: o “Lockdown”. 
 
Indicação nº 613/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Gestão e Orçamento 
Assunto: Solicito viabilizar projeto e execução de pavimentação e calçadas para 
pedestres, na Rua Anna Paula Guarda – trecho entre as ruas Shirlei Boeira Souto até a 
quadra 08 – encontro com a Rua Osório Strapasson. 



Indicação nº 614/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Gestão e Orçamento 
Assunto: Solicito viazbilizar projeto e execução de pavimentação e calçadas para 
pedestres na Rua Antônio Ceccon – trecho entre as ruas Anair Bonato Tosin e Fortunato 
Taverna. 
 
Indicação nº 615/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito estudo para contratação emergencial de um psicólogo e um 
psiquiatra, para atender os profissionais e demais servidores da saúde que estão na 
linha de frente no combate do COVID-19. 
 
 
Indicação nº 616/2021 
Autor: Dolíria Londregue Strapasson (Doliria Strapasson) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Inclusão de pacientes em tratamento oncológico contínuo, doenças 
autoimunes, deficiências e doenças raras em grupo prioritário no plano de vacinação 
contra a Covid-19, mediante avaliação médica individualizada. 
 
 
Indicação nº 617/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Que seja viabilizado com urgência um estudo para realização de obras de 
canalização da rede de esgoto na Rua Campo do Tenente, pois além de estar 
prejudicando a qualidade de vida da população, os restos estão indo diretamente para o 
Rio Palmital. 
 
 
Indicação nº 618/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo para colocação de Marcação de Área de Conflito (MAC) na Rua 
Astorga, esquina com a Rua Atalaia - Bairro Guaraituba. 
 
 
Indicação nº 619/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Estudo para criação do Serviço de Verificação de Óbitos (SVO) no município 
de Colombo, com o objetivo de melhor o esclarecimento da causa da morte, 
aperfeiçoando assim a qualidade da informação sobre mortalidade, colaborando para o 
aprimoramento da construção e implantação de políticas públicas de saúde. 
 



Indicação nº 620/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Senhor Secretário de Educação, venho através desse solicitar a adesão nas 
escolas municipais do Programa Saúde na Escola - PSE. 
 
 
Indicação nº 621/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Viabilizar para que as próximas árvores que sejam plantadas no nosso 
município, (arborização urbana) sejam frutíferas, no intuito de atrair aves, como por 
exemplo, o beija-flor, pássaros e abelhas sem ferrão. 
 
 
Indicação nº 622/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito incluir a Rua Raul Pompéia, no Bairro Guarani, no asfalto de baixo 
custo. 
 
 
Indicação nº 623/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito incluir a Rua Lavoisier, no Bairro Guarani, no asfalto de baixo custo. 
 
 
Indicação nº 624/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito a instituição de política municipal de estímulo, incentivo e promoção 
ao desenvolvimento de “startups”. 
 
 
Indicação nº 625/2021 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Solicito a possibilidade de o município disponibilizar o Cartão Alimentação, 
para atendimento dos usuários da assistência social no Município de Colombo. 
 
 
Indicação nº 626/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para a implantação de uma lombada na Rua Goiânia, 
próximo ao n° 288, localizada no Bairro São Gabriel. 



Indicação nº 627/2021 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Instalação de semáforo de trânsito entre as ruas Astorga e Antonina, 
localizadas no Jardim Guaraituba. 
 
 
Indicação nº 628/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito que seja realizado a pavimentação asfáltica no modelo baixo custo, 
nas seguintes ruas do Bairro Jardim Aurora: Rua Jorge de Jesus Pansolin; Rua Otavio 
David; Rua Luiz Tadeu Colere; Rua Wilson Ribeiro; Rua Pedro Gonçalves de Lima e 
Rua Joaquim Marcelino Gamarro 
 
 
Indicação nº 629/2021 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito inclusão dos Conselheiros Tutelares, até o segundo suplente, além 
dos motoristas que trabalham junto aos Conselheiros, na segunda fase do Plano 
Municipal de Imunização contra a Covid-19, após os idosos acima de 60 anos. 
 
 
Indicação nº 630/2021 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Revitalização da via passeio nos dois lados da Rua Madre Maria Avosani (rua 
do 22° Batalhão da Polícia Militar), no Bairro Palmital. 
 
 
Indicação nº 631/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Implantação abrigos de passageiros mais modernos, nos 5 (cinco) pontos de 
ônibus da Linha São Gabriel - Guadalupe, nas seguintes vias: Rua Alfredo Miguel Baduy 
sendo necessário, no mínimo, dois abrigos no primeiro ponto que faz esquina com a 
Rua Evaldo Lazarotto; Avenida João Batista Stocco, próximo ao Detran e Colégio João 
Ribeiro de Camargo, nos dois lados. 
 
 
Indicação nº 632/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Implantação abrigos de passageiros mais modernos nos pontos de ônibus da 
Linha Jardim Guaruja/Guadalupe, nas seguintes vias: Rua Joana Gaida (um abrigo); 
Rua Isidoro Gaida (um abrigo); Rua Roque Scrok (um abrigo); Rua Maria Tereza 



Graboski Esquina com a Rua Roque Scrok (dois Abrigos); Avenida Prefeito João Batista 
Stocco esquina com Rua Maria Tereza Graboski próximo Posto Ipiranga (um abrigo); 
Avenida João Batista Stocco em frente ao Residencial Ilha do Arvoredo. (dois abrigos); 
Avenida João Batista Stocco próximo a Nicoline (um abrigo); Rua Ailton Luiz Nodari 
esquina com a rua Porto Alegre do Norte(dois abrigos)(um abrigo) e Rua Ailton Luiz 
Nodari esquina com rua José Dalprá (um abrigo). 
 
 
Indicação nº 633/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Implantação abrigos de passageiros mais modernos nos pontos de ônibus da 
Linha Maracanã - Sede, Santa Helena e Jardim Curitiba, nos dois lados das seguintes 
vias: Avenida Prefeito João Batista Stocco esquina com rua Roque Kulik(02 abrigos)nos 
dois lados; Avenida Prefeito João Batista Stocco em frente a Igreja Evangélica (um 
abrigo); Rua Dulcidio Falavinha em frente a substação da Copel (um abrigo em cada 
lado); Rua Felicio kânia esquina com rua Carlos Fontoura Falavinha (três abrigos); Rua 
Felicio Kânia em frente a APAE (um abrigo); Rua Grajaú esquina com Felicio kania (um 
abrigo); Rua Grajaú Próximo Dinho Automóveis (um Abrigo); Rua Grajaú em frente a 
panificadora (um abrigo); Rua Alexandre Andretta em frente a Banca do Tite (um 
abrigo); Rua Arlindo Andreta em frente a Escola Municipal (um abrigo); Rua Manoel 
Ribas (um abrigo); Rua Pascoa Lazarotto Toniolo quase esquina com a rua Francisco 
D'Àgostin (um abrigo); Rua Pascoa Lazarotto toniolo Esquina com rua Ana Neri(um 
Abrigo); Rua Pascoa Lazarotto Toniolo em frente a Panificadora(um abrigo); Rua 
Pascoa Lazarotto Toniolo em frente ao Condomínio Residencial Maracanã(um abrigo); 
Rua Felicio kânia esquina com a Rua Juvevê (um abrigo); Rua Curitiba Esquina com a 
Rua Conselheiro Saraiva (um abrigo) e Rua Castro Alves Esquina com a rua Jurema 
(um abrigo). 
 
 
Indicação nº 634/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Governo do Estado 
Assunto: Implantação abrigos de passageiros mais modernos, nos pontos de ônibus da 
Linha Ana Terra - Maracanã, nas seguintes vias: Rua Benjamim Costa Curta, esquina 
com a Rua Dulcidio Falavinha (um abrigo); e em todos os demais quatro pontos 
existentes da Rua Dulcidio Falavinha, sendo que no ponto próximo à esquina da Rua 
José Coradim há necessidade de dois abrigos. 
 
 
Indicação nº 635/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Governo do Estado 
Assunto: Implantação abrigos de passageiros mais modernos, nos pontos de ônibus da 
Linha Santa Fé, nas seguintes vias: Rua Rio Xingú (dois pontos); Rua Rio Madeira; Rua 
Rio Guaporé; Rua André Nadolny; Rua Luiz Gulin e Rua das Olarias. 
 



Indicação nº 636/2021 
Autor: José Aparecido Gotardo (Ratinho Gotardo) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Implantação abrigos de passageiros mais modernos, nos Pontos de ônibus da 
Avenida São Gabriel, nos dois sentidos, sendo que em frente ao Hipermercado Santa 
Helena, em frente à Igreja Maria Imaculada e em Frente à Wake Music Hall, existe a 
necessidade de dois abrigos. 
 
 
Indicação nº 637/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Estudos para implantação de Estacionamento Comunitário, na Rua Gustavo 
Kabitschke, nº 310. 
 
Indicação nº 638/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Estudos para implantação de serviço de transporte de animais (ambulância 
veterinária) para procedimentos de castração realizados por protetoras de animais e por 
programas governamentais. 
 
 
Indicação nº 639/2021 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Estudos para a implementação de auxílio financeiro voltado a professores(as) 
e funcionários(as) de escolas públicas municipais para aquisição de equipamentos 
eletrônicos e pacotes de internet para serem utilizados nas atividades educacionais 
remotas, durante a pandemia do coronavírus. 
 
 
Indicação nº 640/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Realizar revitalização asfáltica em toda a extensão da Rua Ihalmar de Jesus 
Johnsson, no Bairro São Gabriel. 
 
 
Indicação nº 641/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a implantação de sinalização vertical e horizontal, nos cruzamentos da 
Rua Rosa Lazaroto Strapasson com a Rua Bariri e também com a Rua Goiânia. 
 
 



Indicação nº 642/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudo para viabilização de pavimentação asfáltica na Rua Clevelândia, com 
colocação de passeio e sinalização vertical e horizontal - Bairro Jardim Paloma. 
 
 

Indicação nº 643/2021 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito que se abstenha de exigir prova de revalidação de diplomas 
estrangeiros, somente enquanto durar o estado de calamidade pública, para que esses 
profissionais atuem na rede de saúde do Município, sem prejuízo de prorrogação em 
caso de manutenção do estado neste Município. 
 
Tribuna Livre:  Cleber Gomes da Silva – Presidente da ONG Instituto Olhar Solidário. 
Assunto: Informações acerca das atividades promovidas pela ONG no Município de 
Colombo. 
 
 

Colombo, 19 de abril de 2021. 
 
 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


